Задание №11

11.1.
Известно, что 4 персика, 2 груши и яблоко вместе весят 550 г, а персик 3 груши и 4 яблока вместе весят 450 г. Сколько весят персик, груша и яблоко вместе?
11.2.
Какой цифрой оканчивается произведение всех нечетных чисел от 1 до 51?
11.3.
Сумма цифр двузначного числа равна 12. Если цифру десятков умножить на 2, а цифру единиц на 3 и сложить оба произведения, то в результате получится 29. Найдите это число.
11.4.
Расстояние между двумя велосипедистами, едущими по шоссе, равно 35 км. Скорость одного равна 12 км/ч, скорость другого 15 км/ч. Какое расстояние будет между ними через 2 ч?

11.5.
Разделите фигуру на восемь равных частей:

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


Решения задач
11.1.
4 персика, 2 груши и яблоко весят 550 г, персик, 3 груши и 4 яблока – 450 г. Следовательно, 5 персиков, 5 груш и 5 яблок весят 1000 г. Таким образом, персик, груша и яблоко весят вместе 200 г.
11.2.
Произведение всех нечетных чисел от 1 до 51 оканчивается на 5, т.к. нечетные числа при умножении на 5, в произведении дадут число с цифрой 5 на конце.
11.3.
Если бы и цифру единиц, и цифру десятков умножить только на 2, то получилось бы 24, а на самом деле получено 29, т.к. цифру единиц умножили не на 2, а на 3, т.е. взяли на одно количество единиц больше. Следовательно, количество единиц 29 – 24 = 5, а количество десятков 12 – 5 = 7.
Ответ: 75.
11.4.
(См. задачи 1.4. и 4.4.). Если велосипедисты едут в разные стороны, то 89 км; если навстречу друг другу, то 19 км; если первый позади, то 41 км; второй позади – 29 км.
11.5.
Фигуру разделили на восемь равных частей:
	
	
					
						
						
						
						
						

	
	


